
              Orø Seniorer 

Referat af Generalforsamling i Orø Seniorer,  
afholdt den 22. april 2023 kl 14 i Elnebjergcenteret, Orø 

Dagsorden og referat 

 1. Valg af dirigent 

Ib Ballisager blev valgt med akklamation, han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt og der var ingen indsigelser. Ib kunne konstatere at der var mødt 23 stemmeberettigede 
medlemmer op til generalforsamlingen


 2. Valg af stemmetællere 

Ulla Fensløv og Ester Laursen blev valgt som stemmetællere.


Jørn Koch valgt som referent.


 3. Bestyrelsens beretning 

Formanden Peter Bach Larsen fremlagde beretningen på bestyrelsens vegne. 


Beretningen blev enstemmigt godkendt med akklamation.


./. Beretningen vedlægges dette referat. 

 4. Foreningens reviderede regnskab, herunder fastsættelse af kontingent 

a) Kasserer Henrik Persson gennemgik årsregnskabet for 2022 via storskærm (skriftlige 
eksemplarer kunne udleveres).


Årsregnskabet  blev godkendt uden kommentarer.


b) Det blev vedtaget at bibeholde kontingentet på 150 kr for 2024.


 5. Indkomne forslag 

a) Fra medlemmerne: 	 Ingen

b) Fra bestyrelsen: 	 Ingen


 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer


Nuværende bestyrelsesmedlemmer på valg:


Henrik Persson (modtager genvalg):	 valgt

Mona Hansen (modtager genvalg):	 valgt 
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7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

På valg:


Ulla Fensløv (modtager ikke genvalg)

Solveig Dyhl (modtager genvalg):	 	 	 valgt 
Birgit Kauffmann (ny kandidat indstillet af bestyrelsen):	 valgt 

 8. Valg af revisor, jævnfør § 4 

Bestyrelsen indstillede: Erling Bjørn Jensen (genvalg):	 valgt


 9. Valg af revisorsuppleant, jævnfør § 4 

Bestyrelsen indstillede: Thor Brygge (genvalg):	 	 valgt 

10. Eventuelt 

Jytte Zangenberg foreslog at bestyrelsen søgte sponsorgaver til julemiddagen (og bankospil) for at 
nedbringe omkostningerne.


Marie Hansen foreslog at man til julemiddagen bad deltagerne om at medbringe en pakke (med en 
given værdi). Pakkerne skulle under julemiddagen fordeles til deltagerne via lodtrækning.


Begge forslag blev drøftet af generalforsamlingen og man enedes om at bede bestyrelsen om at 
inddrage ideen ved planlægning af julemiddagen.


Dirigenten takkede for god ro og orden ved generalforsamlingen


Formanden takkede Ib  Ballisager for et godt gennemført møde, og takkede ligeledes for et godt 
fremmøde og god ro og orden ved mødet. Bestyrelsen blev takket for det gode samarbejde gennem 
året. Ulla fik, som afgående bestyrelses suppleant, en særlig tak for sin indsats. 


Generalforsamlingen sluttede i god ro og orden kl ca 14:30 

	 ______________________	 	 	 _______________________ 
	 Referent: Jørn Koch		 	 	 Dirigent: Ib Ballisager 

./. Vedlagt: Bestyrelsens beretning fremlagt af formanden Peter Bach Larsen 

Orø Seniorer, Stenbjergvænget 35, 4305 Orø. http://www.orø-seniorer.dk/ tlf. 59 46 72 02

http://www.or%25C3%25B8-seniorer.dk/


           Orø Seniorer	     	                                    


	 	 	 	 	 Orø, 22. april 2023 


Ordinær Generalforsamling, lørdag d. 22. april 2023. afholdt i 
Elnebjergcenteret, Elnebjergvej 33, Orø. 

På vegne af bestyrelsen vil jeg byde Jer alle velkommen til årets generalforsamling.


I forbindelse med gennemførelsen vores dagsorden, skal vi som punkt 1 vælge en dirigent. 


Bestyrelsen foreslår Ib Ballisager og jeg spørger generalforsamlingen om der er andre emner.– så vil jeg 
bede dirigenten tage over	 


Årsberetning jf. dagsordenen pkt. 3): Efter at have afholdt 3 bankospil i foråret 2022 – kunne vi den 
30. april 2022 afholde vores ordinære Generalforsamling i Orø Forsamlingshus.


Den 25. maj lykkedes det os endelige – efter Corona tiden – at komme til Sofiero Slot og Blomsterpark, 
Helsingborg. Det blev en uforglemmelig tur med godt vejr – en god guide i parken samt herefter skøn frokost 
ret i Glasverandaen på Slottet med kaffe og is dessert om eftermiddagen. Flot udsigt over Kronborg og 
Øresund, set fra det nordlige Helsingborg. 

Den 15. august havde vi inviteret forfatter Rita Schmidt til Elnebjergcenteret for at høre om hvordan 
man bliver forfatter sent i livet efter en alm. arbejdsliv, det var interessant at høre for deltagerne.

Årets 5-dages sommertur 21-25. september 2022, gik til Bornholm med 4 dages overnatning på Hotel 
Gudhjem. Hotellet ligger naturskønt ved havnen i Gudhjem. Vi havde bestilt rejsen hos Vitus Rejser og 
busssen startede på Orø og samlede rejsende op i Roskilde, Høje Tåstrup, København (hvor guiden fra 
Vitus stod på) et sidste stop på Amager inden bussen krydsende Øresundsbroen og kørte direkte til 
Bornholm via Ystad. Ved ankomst til Hotellet fik vi en god velkomst af værtsparret og Vitus guiden tog 
efterfølgende gruppen med på en gåtur rundt i Gudhjem. De næste dage kunne vi blive i Gudhjem eller 
vælge at komme med guiden på to forskellige ture, til Allinge og til Christiansø. Den sidste dag kørte vi alle 
på lokal tur til det sydlige Bornholm – inden vi om eftermiddagen kørte retur til Orø. Vi var 29 glade deltagere 
fra Orø. Tak til John Vemmelund for de fine billeder fra turen og fra andre arrangementer i årets løb, det er vi 
altid glade for i foreningen. Billederne er at skue på vores hjemmeside – år efter år.

I efteråret afholdt vi igen 3 bankospil med gode præmier.

Fredag d. 25. november havde vi arrangeret en bustur til Gisselfelt Kloster med efterfølgende god 
aftensmad på  Chr. VI Overdrevskro i Ringsted og vi sluttede 2022 af med:

Årets julemiddag som blev afholdt i Orø Forsamlingshus d. 8. december. 

Menuen varsom  som vanligt, flæskesteg med tilbehør samt risalamande. Vi fik lejlighed til at ønske 
deltagerne en god jul. Der blev samtidig udtrukket præmier til deltagerne baseret på indgangsbilletten og 
selvfølgelig var der også gaver til de 8 heldige der fik mandlerne, idet der var 8 borde.	 

Til sidst vil jeg benytte lejligheden til at takke vores mange trofaste medlemmer for støtte igennem året der 
gik, via medlemskabet af Orø Seniorer, og via deltagelse i vores bankospil i 2022 der også støtter 
arrangementer økonomisk.  

Tak til bestyrelsen og til vores revisor for at yde en indsats. Uden disse gavmilde og frivillige indsatse, kunne 
vi næppe drive foreningen med de arrangementer der produceres hvert år.
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